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ATA PLENARIA,  DE  13  DE ABRIL DE 2021.

Ata da  18a Sessao ordinaria da primeira
sess3e    leg§siatj¥.a    da    d€cima    quints
legislatura  da  Camara  Municipal  de  Rio
Branco, estado dct Acre`

Aos  tre2e  dia5  do  mas  de  abri!  do  ado  de  2021,  ±s  ®ito  horas  e  dez  minutes,.  em
ambiente virtual;  sob  a presidencia do vereador N,  Lima, secretariado  pelo vereador
Ant6ni®  Morais,  presentes  ainda  os Vereadores:  Adailton Cru2, Amaldo Barros, C€lio
Gadelha,  Emerson  Jarude,  Ffbio  Aradjo,  Francisc®  Pi3ba,  Hildegard  Pascoal,  tsmael
Machado, Joaquim Floreneio, Lene Pctec50, fvlfche»e Me!o, Raimundo Castro, Raimundo
Nendm,  Rut€nio S5  a 53m!r  flestene;  foi  declarada  aberta  a  sessao.  A  ate  da  S€ss3o
anterior   foi   aprovada   par   unanimidade.   Em   questao   de   ordem   vereadora   Lene
Petecao  manifestou-se  favor5vel  @o  retomo  presencial  das  atividades  em  Plenario.
Presidente  N.  Lima  destacou  que a  Mesa segue os decretos  expedidos  pelo  govemo
estadua! e que t3Q logo haja regresso da bandeira de ctassificacao de emerg€ncia da

pandemia  de  covid-19,  a  C8mara  Municipal  discutira  amplamente  a  possibilidade  de
retorno.  Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFfclo  N°218/2021  -  GABPRE;  OFiclo

N®95/2021 -GBSuP;  OFicIO  N.144/2021 -SEFIN;  OFicIO  N.28/2021 -SINTRATERRA;

OF{CIOS  N®307,  308  a  314/2021  -SEMSA  e  OFfcIO  N®441/2021  -  SAFRA.  Ab€rto  o

GRAf+DE EXPEDlfftTE.  Vereador *utenio hA®r.i3  apTesentou  indica£5o  sugerindo  ao
Executivo  a  isen€5o  dos  impostos  aos  comerciantes  da  capital.  Reivindicou  ainda  a
inclus5o  dos  academicos  do  curso  de  medicina  da  Universidade  Federal  do  Acre  ~

UFAC, no grilpo priorit5rio de oferta da vacina contra covid-19. Solicitou, via indica¢5o

a  prefeitura,  8  rgvitalizacao  de  quadra  poliesportiva  do  Bairro  Ca!8fate,  a,  par  tim,
cobrou  celeridade  ao  processo  de  imunizac3o  em  Rid  Branco.  Em  apartes vereadora
lene  Petec5o  e  vereador  Raimundo  Nenem.  Vereador  Samir  Bestene  apresentou
reivindicac3o  da  categoria  dos  motoboys  acerca  das diflculdades  de  trafegabilidade,
enfrentadas pela classe, em vista da imposig5o dos decretos de restri€ao em vigor. Ao
finai, iamb€m cobrou dgi#ded€ 3o pfo€esso de vacinap3¢ fla capitd!. Vercader lsmael
Machado  expos  mat€ria  jornalistica  e  teceu  criticas  a  gest5o  municipal  de  sailde

quando da aplicag3o dos imunizantes.  Via registro fotogr5fico,  reiterou  a necessidade
de revitaliza€5o do Calcad5o da Gameleira. Tratou do Projeto "Feira Segura", que visa
a  garantia  de  trabalho  Sos  produtores  e  se8uran¢a  Sos  consumidores  em  meio  a

pandemia.  Em  aparte  vereadora  lene  Petecao.  Vereador Rutenio  S5  alertou  para  a
necessidade  de  campanha  a tim  da conscientiza€ao  da  popula¢ao  para  a  importancia

da  aplicacao  da  2§  dose  da  vacina  contra  a  covid-19.   Em  aparte  vereador  Samir
Bestene. Vereedor Emerson Jande apresentou levantamento feito pela sua equipe de

gabjnete  refengnt@ a  trans arfen€ia  do  processo  de  vacina£3o  n¢  Ested®  do  Acre  €
``  V.ledze a vid.. nta ue. drooa8"
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expos   detalhes   e   nuances   da   pesquisa.   Em   apartes   vereador   Samir   Bestene   e
vereadora Lene Petec5o. Por fim o parlamentar defendeu  a reabertura do Restaurante
Popular  de  Rio  Branco.  Vereadora  Michelle  Melo  contrap6s  dados  e  questionou  a

prefeitura   quanto   a   divergencia    de   informa€Oes   8presentadas    pela   Secretaria
Municipal  de  Sat]de  referents  a  apiicagivo  dos  lmtjnizantes  contra  a  covid-19.     A

oradora  ainda  chamou  atencao  das  autoridades  e  reiterou  seu  compromisso  com  a

popu!acao.  Em  apartes vereadora Lane Petecgo e vereedor Samir  Bestene.  Vereador
Joaquim   Florencio   apresentou   relat6rio   resumido   de   sua   atuacao   parlamentar,
reafirmou as bandeiras defendidas em 5eu mandate e reiterou seu compromisso com
a   populacao   Rio-branquense.   Por   tim,   ap6s   relatar   visita   in   loco,   solicitou,   via
indicacao,  a  instala¢5o  de  sala  de  coleta  de  exames  na  Unidade  de  Sadde  Valdeiza

Correia Valdez.  Vereador llildegard Pascoal munido de registros fotograficos expos os

problemas estruturai5 bern coma demais mazelas encontradas no Mercado Municipal
Azj!z  Ab8cot€r,  Em  apartes  vereadores  lsmael  Machado  e  fabio  Alaujo,  Ao  final  o

parlamentar   solidarizou-se   com   os   permission&rios  do   local;   cobrou   respostas   do
poder priblico e  apresentou  requerimento visando  mocao de pesar aos familiares do
senhor   Jo5o   Ferreira   de   Moura.   Vereador  Adailton   Cruz   chamou   atencao   das
a8toridades pa fa a faha de valoriza;3o due servidore5 da Satlde e  ao mesmo tempo
extemou insatistacao com o governo e estendeu agradecimentos aos trabalhadores do
setor.   Expressou   pesar  pelo  falecimento  do  falecimento  do  senhor  Ant6nio   Felix.

Lamentou  a  postura  do  prefeito  quando  do  recuo  da  decisao  de  ampliacao  das
atividades religio5as na  capital.  Par fin, dedarou  que doravante nfo consentira  com

pedides  de  urg€ncia  de  matdrias  do  frecuti`ro sem  a devida  apreciacaQ t€cnica  par
parte da  Casa.  Encerrado  o grande  expediente. Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.  Ppq|qpo.qq
Lei   n®Z/Zeal   de   autoria   do   vereador   Emerson   Jarude,   que   Di5pde   sobre   a
disponibilidade  de  informacoes  diarias  atualizadas  sobre  as  doses  das  vacinas  para
imunizap5o  da   covid#19.   Publicidede  a  transparthcia   ao   Piano   de   Vacina€3o  do
Munici'pio  de  Rio   Branco  e  da  outras  providfroias;  discussao;  votacao  nominal;
votaram favoriveis a proposi#o os vereadores: Adailton Cruz, Ant6nio  Morais, C€lio
Gadelha,  Emerson  jarude,  Fabio  Arat]jo,  Francisco  Piaba,  15mael  Machado,  Joaquim
Florchcio, Lens Peteefo, Michelle Melo, Raimundo Castro, Raimundo Nen€m, Rut€nio
Sd  e  Samif  B€5tene;  aFJ-ul=± I =-:±===  ..r  .u)ii-I I.d- fufe+I-LiFiiii,
medlante €erfeo substftutlv®, iaclushre errl redaEo final; ausente a vereador Arnaldo
Barros.  Ofi€ia  n®781/2020  -  GAB-SEM£A:  Relat6rio  Quadrimestral  de  Prestagivo  de
Contas  referentes  as  a€6es  de  5adde,  da  atentio  prim5ria,  de  responsabilidade  da
Secretaria  Municipal  de  Satide,  programedas  a  executadas  no  3.  quedrjmestre  de
2020;  perecer  da  CCJRF,  COFT  e  CSA5  pela  aprovaEao  da  mat€ria;  somente  pars
ci€ncia  plen5ria.    Reauerimento  n®63/2021.  de  autoria  da  vereadora  Lene  Petecao,

que requer moEao de aplausos aCis senhores: Boberto Derze Craveiro e Abrah5o Carlos
Mota   Pdpio   -   Associacao   Familia   Azul;   dlscuss5o;   vota€5o   nominal;   vetar@m

as venmadores*. Adallton Cruz, Antonio M®rais, Ama!d¢ 8arro5,
Valonzo 8 via.. n.a u.. Croons.
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C5Iio   Gadelha,   Emerson   Jarude,   Fabio   Aradjo,   Francisco   Piaba,   15mael   Machado,

Joaquim  Flor€ncio,  Lene Petec5o,  Michelle Melo,  Raimundo Castro, Raimundo Nenem,
Rutenio   Sa   e   Samir   Bestene;   aprovado   per   unanimidade,   par  dezesseis   votes
favofaveis. .a_e_gpe_ri=m_€ntp n._ee/_a9_2_|£  de  autoria  dos edis:  Lens  Petec5o  e  Emerson
jdf ude,  que  iequel   iealizafao  de  audiencia  poblica,  i6  de  abrli,  pd[d  discuss5o  dos
ultimos   indices   de   violencia   no   Municipio,   a   estrutura   da   seguran¢a   pdblica   a

djsposjcao  da  popula¢o  e  a  falta  de  poll.ticas  voltada5  a  retirada  de  dependentes

quimjcos das ruas; discuss5o; votacao nominal; votaram favoraveis a  proposi€ao os
imendores:  Adai!ton  Cruz,  Ant6nio  Morais,  Amaldo  Bafres,  C¢!io  Gadelha..  Emerson
Jarude,   Fabio   Aratijo,   Francisco   Piaba,   Ismael   Machado,   Joaqilim   Florencio,   Lene

Petec5o,   Michelle   Melo,   Raimundo  Castro,   Raimundo   Nenem,   Rutenio  Sa   e  Samir

Bestene;  aprovado  per  unanimidade,  per dezesseis  votes  favofaveis.  Encerrada  a
ordem do dia.  Em questao de ordem vereador Adailton Cruz manifestou~se favoravel
ao retorno das sessses prese!lciais, dentro dos protocCiio5 de 5aude,  e justiflcou  sai`da

precoce  da  sess5o.  Ainda  pela  ordem,  vereador Ant6nio  Morals  tambem  justificou
saida precoce  da  sess5o.   Aberta  a EXPLICA¢O  PESsOAL.  Vereadora  Lene  Pete€ao
registrou  vi5itas  aos  centros  de  acolhimento  de  dependentes  quimicos  e  tratou  de
agendas vi5ande a realizaq3o de audichcia ptlblica pare d£Sater a tem5tica.  Vereator
lsmael  Machado  apresentou  requerimento  a  tim  de  conceder  mocao  de  pesar  aos
familiares  da  senhora   Francisca  de  Fatima  Kimpara,  e,   requereu   ainda,   Mo€§o  de

Aplausos a senhora Maricilia Chaves Vieira, pete trabalho altruista em prol dos animais

em situag5o de rua. Por fim, paTabenizou a vereadora Michelle Melo pela fala durante
a  grande  expediente.  Vereador Ftiinds€o Piabe  voitou  a  defender  a  vacinagaQ  dos
motoristas de 6nibus.   Registrou  agenda  na Comunidade  Barro Alto -Transacreana  e
chamou atencao do peter ptiblico pars as mazelas da localidade. Par fim, alertou para

problemas  estruturantes  no  Aquiri  Shopping.   Vereadora   Michelle  Melo  registrou
agenda  na  Cid3de  do  PQvo  a  r€ivindicou  methor!as  pars  a  !Sca!.    V€reedor  Samlf
Bestene   apresEntou   requerimento  yisando   mo€5o   de   aplausos   ao   Sindicato   dos
Jornalistas  do  Acre  e  requereu  tambem,  mo¢ao  de  pesar  aos  familiares  do  senhor
Sebasti5o  Batista  de  Figueiredo,  Vereador  Amaldo  Barros  lamentQu  a  decisao  do
5upremo Tribunal Federal -5TF sabre o funcionamento das igrejas e, na oportunidade,
apt esefltou r€quetim€nto pafa realj±afao de audi€f+cia, jufito @c Comit€ respor!srivel, a
fim  de  debater  o  assunto.   Encerrada  a  explicac5o  pessoal.   Nada   mais  havendo  a
constar,  a  sess5o  foi  encerrada  as  10h:  45min.  E,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a

presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  aprovada  par  unanimidade,  foi  assinada  por  ele,
Presidents, e, par m!m, Secret5rie.
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Assanto: Encamjnhamento de *ut6grafo

.apRTt*hap,sTffeite*,

Rio Branco, i4 dg abri! de 202i.

Encamir!h® a  Vessa Ex€elefttia  a Autegrafo  lQ/2021,  oriund® de  Pfojeto  de  Lei  n®±

®£/2C£1, d€ aetgrja de V€reed®r Ernersen jarrde, S qLial pg§so! a segHif]±£ £rrrmta; "PI±p§g!

schr€ 3 ifeaenREdeB± de  ifermagives dfafus anca!Eradss ±rfese as dcses ife§ icacifia# ]!a].ia

imuian.zag@e da cOVIE>19, publitidade e tranaparencia no plane de `racina€5® do mmicipie

de Ri® BrarceB a outra= presfedfncfas".

fidemais, comunice que a inteiro tear des arfes do Processo do referido Projeta

de Lei encontra-se no sitio oficial da Cfmara Municipal de Rio Bronco, dentro do Sistema

SE Apai3 ae presesso Le®5!ative ~ sApl {feaps:/fsect.rfebeiiae.ac.ing,ha-fyj-}f

Aten€{©soent€,
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